

“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空

美国航天局局长称,这是美商业航天发射的“又一个重要里程碑”

□据 新华社华盛顿4月21日电

美国私营企业轨道科学公司21日成功将一枚“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空。美国白宫发表声明表示祝贺。美国航天局局长查尔斯·博尔登说,这是美国商业航天发射的“又一个重要里程碑”。

当地时间17时(北京时间22日5时),“安塔瑞斯”号从美国东海岸外的瓦勒普斯岛美国航天局基地点火发射。美国航天局电视直播画面显示,“安塔瑞斯”号从一片浓烟中冲天而起,越飞越高,穿过淡淡的云雾,带着火光刺入蓝天。

大约10分钟后,“安塔瑞斯”号进入预定轨道,其搭载的“天鹅座”飞船模型与火箭成功分离。

博尔登说,美国航天局希望倚仗美国本土企业运送给养和宇航员去国际空间站,因此今天的成功是“又一个重要里程碑”。

轨道科学公司原计划17日发射“安塔瑞斯”号,但发射前12分钟连接管线出现故障,发射被迫推迟到20日。但由于20日风力过大,因此改于21日发射。

轨道科学公司今年为“安塔瑞斯”号安排了两次试射,第二次试射计划于今年年中实施,届时“安塔瑞斯”号将尝试把该公司研制的“天鹅座”飞船



4月21日,在美国东海岸外的瓦勒普斯岛美国航天局基地,美国私营企业轨道科学公司将一枚“安塔瑞斯”号运载火箭发射升空 (新华社发)

送往国际空间站。

轨道科学公司已与美国航天局签署了19亿美元的合同,将向空间站发射8次货运飞船。若一切顺利,货运计划将于今年年底前开始实施。

美国政府还与另一家私营企业太空探索技术公司签署了16亿美元的合同,利用该公司的“龙”飞船向空间站运送货物。“龙”飞船至今已完成两次送货任务。

埃及司法部部长辞职

□据 新华社开罗4月21日电

据埃及官方《金字塔报》网站21日报道,埃及司法部部长艾哈迈德·马基当天向总理甘迪勒递交了辞呈。埃及政府发言人表示,马基将留任至内阁改组、新司法部部长上任。

马基在辞职声明中谴责19日发生的要求“净化”司法系统的示威活动,认为示威活动“侮辱”了司法系统。

数千名穆斯林兄弟会(穆兄会)的支持者19日聚集在首都开罗最高上诉法院门前示威,称司法体系内有许多前总统穆巴拉克时期任命的官员,这些人对现政权存有敌意,不能公正地审判前政权官员。穆兄会支持者还与反对者发生冲突,造成100多人受伤。

穆兄会下属的自由与正义党与部分协商会议(议会上院)议员此前还提议修改相关法律,将法官的退休年龄从70岁降低至60岁。如果提议获得通过,将有超过3000名法官提前退休。马基在辞职声明中对此也表示谴责,称这一提议根本没有征求法官的意见。

看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼